
Zihinden Toplama İşlemi

1. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20’ dir?

A) 10 + 5

B) 5 + 5

C) 10 + 10

2. Aşağıda verilen sayı ikililerinden hangisinin sonucu 13’ dür?

A) B) C)8 5 6 2 7 4

3. “13” sayısına aşağıdaki sayılardan hangisi eklendiğinde 15 eder?

A) B) C)5 2 3

4. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu diğerlerinden
farklıdır?

A) 9 + 5 = ?

B) 7 + 3 = ?

C) 8 + 6 = ?

A) B) C)15 20 16

8 7
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9 7

?

5. Yukarıdaki örneğe göre ? ile belirtilen yere hangi sayı
yazılmalıdır?
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9 8 17

2 5 4

6. Yukarıdaki hangi iki sayıyı toplarsak sonuç 14 olur ?

A) 7 ile 1

B) 9 ile 4

C) 9 ile 5

7. Kemal’ in 9, Sevda’ nın 7 misketi vardır. İkisinin toplam kaç
misketi vardır?

A) B) C)16 10 11

8. Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisi yanlış yapılmıştır?

A) 12 + 7 = 19

B) 17 + 3 = 21

C) 11 + 6 = 17
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9. Yukarıdaki görselde soru işaretli yere hangi sayı yazılmalıdır?

A) B) C)17 12 15
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